FAQs
Convocatoria Health Pioneers – Obesidad Infantil 2023
1. ¿Quién puede aplicar a la convocatoria?
a. El proponente deberá ser un profesor de planta o colaborador de tiempo completo en el Tecnológico de Monterrey afiliado al IOR – Institute for Obesity research.
2. ¿Quién debe subir la propuesta en este portal?
a. Solamente el proponente puede y debe subir la propuesta completa. Te recomendamos tener todos los documentos listos y nombrados correctamente al momento de subir la propuesta, con la intención de subir todo en un solo momento. 
3. ¿Si no soy profesor investigador, puedo aplicar?
a. Sí, siempre y cuando tengas contrato de tiempo completo en el TEC de Monterrey, y estés afiliado al Institute for Obesity Research del TEC de Monterrey. 
4. ¿Si no tengo equipo completo, puedo aplicar?
a. Sí. Es altamente recomendable tener un equipo completo, pero en caso que no logres completarlo antes de la fecha límite de entrega de documentos, puedes aplicar. Recuerda que es requisito de prioridad a la hora de la preselección, pero no es obligatorio.
5. Soy alumno de posgrado, ¿puedo aplicar? 
a. No puedes aplicar (es decir, ser proponente), por lo que te invitamos a formar parte de un grupo o equipo de trabajo. 
6. No hice mi notificación de invención/ no tengo elementos suficientes para mi notificación de invención. ¿Puedo aplicar?
a. Sí. Aunque es un requisito de prioridad a la hora de la preselección, no es obligatorio.
7. ¿Cuál es el monto por el cual debo hacer mi plan de trabajo? ¿Debo cuadrar mi plan de trabajo a un tiempo específico de ejecución?
a. [bookmark: _GoBack]Debes hacer tu plan de trabajo para aumentar de 1 a 2 niveles de TRL, por un máximo de $3,500,000 M.N. + IVA. Recuerda que el tiempo de ejecución será de 6 meses.
8. Hice mi plan de trabajo, y así ingresé mi aplicación. ¿Puedo modificarlo después?
a. Sí. Parte del objetivo de la etapa 3 es darles herramientas de conocimiento de mercado que les apoyarán a dirigir mejor su propuesta y el presupuesto para el escalamiento tecnológico.
9. Fui preseleccionado en la etapa 2, ¿debo participar en las Etapas 3 y 4?
a. Sí. Al ser preseleccionado en la etapa 2, el equipo se compromete a participar en la etapa 3 y etapa 4. 
10. Estoy desarrollando un proyecto en cotitularidad/colaboración con un tercero, ¿puedo aplicar?
a. Sí. Importante tener formalizada la colaboración con terceros a través del convenio o convenios que corresponda(n) antes del cierre de la convocatoria. 
11. ¿Puedo subir más de una propuesta?
a. No. Sólo se permite una propuesta por proponente. 
12. El proyecto no lo estoy desarrollando afiliado al Tecnológico de Monterrey, ¿puedo aplicar con este proyecto?
a. No. 

